



2015  
乐学周刊协办单位

# 阳光小学开展多彩活动庆“六一”



### 传承文明 明德博学

东昌府区河东小学校长:刘文军



### 爱心相伴 阳光永恒

阳光小学校长:张传敬



### 兴华学子 振兴中华

兴华路小学校长:张清冰



### 走进振兴路 织绘精彩人生

振兴路小学校长:杨文杰

本报聊城6月1日讯(记者李军 通讯员 苏传博 王倩) 为庆祝“六一”儿童节的到来,阳光小学开展金色鼓号、美食制作等丰富多彩的庆祝活动,学生们通过自身参与庆祝自己的节日。

5月26日上午,阳光小学百名英姿飒爽的阳光少年奏响了东昌府区庆六一“金色鼓号与梦想同行”鼓号队表演的华彩篇章。“阳光雏鹰”鼓号操表演队是由72名鼓号队员,12名花束队员,1名旗手和2名护旗手组成的,是一支在各级领导关爱下组建而成的雄狮劲旅,是一支拥有梦想,团结和谐的阳光团队。今天,他们以“雏鹰展翅”、“阳光普照”、“欢庆队日”、“热爱祖国”为主旋律,庆祝属于自己的节日。

为此,学校请来了专业的航拍摄影师,恢宏的场面,高超的技艺,留下了孩子们最美好的身影。气宇轩昂的队员们,迈着矫健的步伐,不停地变换着队形,彰显着阳光少年的风采。首先展现的造型是“雏鹰展翅”,他们好像一只只亮翅的雏鹰,向着明天,向着未来,展开了奋飞的羽翼。铿锵的鼓点声中,“雏鹰展翅”队形变成了象征着“团结”、“合作”、“正义”的大方阵。散在方阵中的鼓号

手犹如夜空中点点繁星,明示着“做阳光人,行阳光事”的治校理念。

队旗飘飘,大方阵变成六个小方阵,代表着我们会时刻牢记“文明”、“健康”、“乐学”、“成才”、“阳光”、“合作”的校训,并在校训的指引下勤奋学习,开拓进取。

另外,为了庆祝阳光女孩节和“六一”儿童节,让学生学会感恩,学会分享,5月29日下午,阳光小学还举行了“美食一条街”的活动。

孩子们把自己准备好的美食带到教室,有秩序的摆在用课桌拼成的“餐桌”上,孩子们做的菜品很多,有面食类、甜点类、肉类等等,真得让人垂涎三尺。然后,孩子们诚心诚意的去邀请自己的任课老师来品尝他们精心准备的美食,当听到老师口中的“好吃”时,那欢呼雀跃的情景真的令人兴奋。老师们还评出了最佳创意美食,并对每个孩子的美食给予了很好的评价,对孩子的精心准备提出了表扬。这样的活动,孩子们在美食中体会到了快乐,感悟到了父母做家务的辛苦;在品尝美食的过程中感受到了分享的愉悦;在等待老师品尝美食时,内心怀着深深的感恩。真的是,美食乐翻天,快乐每一天!



阳光小学鼓号队表演现场。

## 阳光小学开展“无烟日”教育活动

本报聊城6月1日讯(记者李军 通讯员 苏传博 王倩) 在山东省健康教育日和第28个无烟日到来之际,5月27日下午,阳光小学开展了有关“合理膳食、积极运动、健康无烟”的活动。

教学楼门厅里,以“远离二手烟”为主题的展板上,那一张张触目惊心的图片发人深省,它提醒着孩子们要时刻注意自身健康,更希望他们能用清晰有力的语言劝诫自己的亲人远离烟草,远离危害,将这种健康的理念带回家中。

会议室内,以“合理膳食,积极运动”为主题的讲座吸引了更多的孩子们,由聊城市疾控中心的相关人员主讲,她联系实际讲解了吃零食的危害,运动的好处等,并给出

了青少年膳食指南,纠正了错误的运动观念、膳食理念。孩子们认真聆听,用心记录。

一直以来,学校都坚持着“合理膳食,积极运动”这一理念,并在其指导下开展了各项活动。春秋学生运动会、教师趣味运动会、亲子家庭运动会、古诗韵律操的比赛、阳光女孩美食节、有关膳食与运动的征文等等,自去年参与“中国城市青少年运动与膳食干预项目”以来,相关的活动更是开展的如火如荼。

通过这些活动,教师和学生收益很多,并能有意识地提醒身边的人也践行这一理念。现在,孩子们能积极主动地参与各项运动,买零食、喝饮料等这种不良现象也越来越少。

### 小记者风采展

姓名:贾睿喆  
学校:外国语小学  
班级:一年级三班  
爱好:跳舞(芭蕾)  
理想:成为一名人民教师

1、小睿喆平常有帮助妈妈做家务吗?平常都做些什么?

妈妈为了照顾我,放弃了工作,全心全意的照顾我。爸爸也很爱我,他平常努力工作把最好的都给了我。我知道爸爸妈妈很不容易,所以在完成作业之后,我都会帮助妈妈做家务。我平常会自己去洗袜子,自己打扫自己房间的卫生。

2、睿喆妈妈您平常是如何培养睿喆的独立意识的?

A我和孩子不是服从和被服从的关系,而是朋友的关系,两个人是平等的。

B我也会身体力行,给孩子做好榜样。

C平常和孩子在一起,不仅仅是带孩子去玩,更多的是孩子去实践。

3、小睿喆是个怎么样的人?

睿喆是一个很善良的孩子,她的交际能力和语言表达能力都是特别强的。和朋友和同学懂得谦让,她的团队协作能力也特别强。



贾睿喆作品展示。

### 小记者文采展

## 保护青蛙

据我所知,现在有许多小朋友在小河、池塘里捉青蛙或蝌蚪,甚至有的老爷爷还卖青蛙。这让我感到很痛心。

大家都知道青蛙有“田园小卫士”的称号吧!但大家知道青蛙的功劳有多大吗?它每小时可以吃掉20多只苍蝇或840多只蚊子。这可是我们一个月都不能完成的事情啊!青蛙还会吃掉许多其他的田间

害虫,不会让害虫过多的繁殖,糟蹋田地。它给人类默默地做了那么大的贡献,可是人们却不懂得去保护它,总是去伤害它。

所以,让我们伸出援助之手,一起保护“田园小卫士”——青蛙吧!

(光明小学 三年级五班 吴浩楠 指导老师 杨玉娇)

## 跳绳比赛

阳光明媚的下午,学校举行了一场跳绳比赛。因为我平时练习比较认真,所以最后的比赛成绩也特别好。和小朋友在一起,我感觉可开心了。比赛结束之后,我和其他的小朋友在操场上又玩了两节课。最后活动结束的时候,感觉口渴,我

喝了一大瓶水,又洗了一把脸,感觉浑身舒服极了。

感谢老师带我们举行了这个跳绳比赛,我感觉今天玩得开开心心!

(外国语小学 一年级三班 贾睿喆 指导老师 杨玉娇)

# 高唐县 书画之乡旅行社

经营许可证号 L-SD-17060

日照海战馆+沂水地下大峡谷、萤火虫水洞两日游 380元/人

林州太行大峡谷两日游 420元/人

威海休闲二晚三 480元/人 威海全景二晚三 680元/人

天乐城水世界一日游 230元/人

青岛、威海华夏城、烟台南山风景区四日游 750元/人

蓬莱南山、招远淘金小镇、黄金实景博览苑二日游 460元/人

京娘湖一日游 99元/人

青岛极地海洋世界、黄岛动物园、金沙灘三日游 450元/人

更多线路,欢迎来电垂询! 火车票,飞机票现场出票!

地址:高唐县官道街综合楼南200米路东

电话:0635-3900333 微信/手机号:13561285062

传真:0635-3958286 公众微信号:书画之乡旅游



## 迎六一 送健康

为迎接“六一”儿童节,聊城市光明眼科医院举办“关注儿童眼健康,共圆早期发展梦”健康义诊活动。儿童眼科专家在民主幼儿园为孩子们进行视力检查、电脑验光、斜视弱视筛查,对孩子们进行用眼卫生指导,开展健康讲座。(刘东旭)